

Svensk förening för Neurofysiologianalytiker

Protokoll från årsmötet 2006-05-22

§ 1 Årsmötet öppnades

§ 2 Till mötesordförande valdes Ulrika Arnersten

§ 3 Till mötessekreterare valdes Therese Hedin

§ 4 Till justerare valdes Malin Grafström och Malin Lundin

§ 5 Mötets behöriga utlysande samt godkännande av dagordningen.

§ 6 Verksamhetsberättelsen för år 2005 föredrogs och godkändes av årsmötet

§ 7 Utskickad ekonomiskrapport föredrogs och godkändes av årsmötet.

§ 8 Revisorns berättelse godkändes av årsmötet.

§ 9 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.

§ 10 Val av styrelse enl. följande:

Ordförade	Ulrika Arnersten	omval	2år
Kassör	Therese Hedin	omval	2år
Ledamot	Catharina Färnstrand ersätter Cecilia Gustafsson under barnledigheten.		
Revisor	Christina Selin	omval	1år
Revisorsuppleant	Eva Östberg	omval	1år
Valberedning	Lena Eriksson	nyval	1år
	Margareta Grindlund	nyval	1år

§ 11. Medlemsavgiften 2007 bestämdes efter omröstning att höjas till 150kr

§ 12 Utbildningsdagarna 2007 kommer att hållas i Umeå 20-21 september. Utbildningsdagar 2008 kommer förslagsvis att hållas i samband med det Nordiska mötet.

§ 13 Samarbetet med vårdförbundet. Ulrika har varit på ordförande konferens. Vi har fått två remisser, en från Norge som handlade om specialistgodkännande och en gällande Lex Maria. Styrelsen svarade på remissen från Norge men valde att avböja den gällande Lex Maria då ingen av oss ansåg oss ha tillräcklig kännedom om detta. Årsmötet önskar att medlemmarna skall få ta del av inkommande remisser. Styrelsen skall sälla ut vilka remisser som är av intresse och dessa vidare befordras till medlemmarna.

§ 14 Policydokument gällande styrelsens arbete föredrogs och godkändes av årsmötet, med en ändring under punkten Stipendier. Under den punkten byts ordet ska ut till bör.

§ 15 Organisations nummer. Årsmötet godkänner att föreningen ansöker om organisationsnummer samt att vi kommer att ha en stående punkt i dagordningen där vi fastställer föreningens säte. Detta för att underlätta när vi skaffar organisationsnummer.

§ 16 Rapport från OSET. Ulrika drog lite information från Sonja Myrin, som inte kunde komma på mötet. OSET möte i Florens 2007.

§ 17 Maria Karlsson rapporterade från utbildningsdagarna i Göteborg. Svaren från enkäterna var väldigt positiva. De flesta tyckte det var bra att ha utbildningsdagarna på hösten.

§ 18 Ulrika visade hur hemsidan ser ut idag. Önskemål fanns om någon slags anslagstavla med meddelanden exempelvis lediga jobb. Det fanns även önskemål om en lista med kontaktpersoner på alla lab.

§ 19 Påminnelse om att skicka in reseberättelse när man fått stipendium. Reseberättelserna finns att läsa på hemsidan.

§ Övrigt

Therese Hedin godkänns av årsmötet som fortsatt firmatecknare för föreningen.

När skall utbildningsdagarna hållas? Enligt utvärderingen i Göteborg var hösten att föredra.

Önskemål om att stipendierna skall kunna sättas in på labbets konto. Detta fungerar på vissa labb men inte alla. Therese skall kolla om man kan ta reda på vad som är fel.

Catharina Färnstrand efterlyser historik om BMA.

Helsingfors 2006-05-22

Mötesordförande:



Ulrika Arnersten

Justeras:



Malin Grafström

Mötessekreterare:



Therese Hedin

Justeras:



Malin Lundin